	Задание №1 Постройте булево выражение по логической схеме: 
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	 2 вариант
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4 вариант
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5 вариант
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6 вариант
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10 вариант
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11 вариант
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Задание №2 Составить функциональную схему по структурной формуле
[image: image11.png]a) Xyvyzx;

a) Tyvxyz;

a) xyVxZvz;

a) xyzVIZVIy;
a) XZViyVyz;
a) xZViyz;

a) xyVIZVyz;

6) (xvyvINIvZ).

6) (xvyvZNyvz).

6) (x VI)F v2).

B) (xvyVvINIVY).

B) (xvyvINIvz).

6) (x V)G vz)

B) (Fvyvz)xvyvz).




[image: image12.png]18. a) xyvyzZviz; B) (Fvyvz)iFTvy).
19. a) Tyvyzviz; B) (Tvywvz)yvI).

20. a) xyViZy; 6) (xvyvINIvZ).
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